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Spoštovane sodelavke in sodelavci, cenjeni gostje! Lepo pozdravljen tekmovalke, 
tekmovalci, navijači.  
 
Policijske športne igre so več od tekmovanj v katerih si poskušajo posamezniki ali ekipe 
priboriti kar najboljše mesto in se ovenčati z medaljami. Imajo namreč veliko dodano 
vrednost, pomenijo medsebojno druženje in spoznavanje. 
 
Šport skupaj z zdravim načinom življenja telesno in psihično bogati in nam daje energijo za 
novo nadaljnje uspešno delo, kar je še zlasti za tako zahteven poklic, kot je poklic policista, 
zelo pomembno. Zato v policiji seveda podpiramo športno udejstvovanje zaposlenih.  
 
A le eno samo tekmovanje je tâko, da si zasluži ime Policijske igre. Vsako leto so namreč 
daleč najbolj množična prireditev, ki je gotovo na prvem mestu po raznovrstnosti športnih 
panog, številu udeležencev, zastopanosti enot in tudi priljubljenosti. To že od leta 2002, ko 
so bile igre prvič organizirane, dokazujejo tudi številke. Letos bo »barve« svojih enot ali 
uprav v 19 ekipah na več prizoriščih zastopalo kar 710 prijavljenih tekmovalcev iz Policije in 
Ministrstva za notranje zadeve.  
 
Zagotovo k priljubljenosti teh iger prispeva to, da so v ospredju tiste športne panoge, ki so v 
svojem bistvu policijske discipline, to so judo, samoobramba, policijski mnogoboj in streljanje, 
ki so v vsakodnevnem delu policistov zelo pomembne. Program pa je seveda dopolnjen tudi 
z intelektualnimi tekmovanji, kot je šahovsko, in pa z bolj popularnimi in atraktivnimi kot sta 
nogomet in odbojka na mivki.  
 
Bolj kot boj za čim boljše mesto, za čim boljše rezultate in čim boljše dosežke, zagotovo šteje 
sproščeno druženje, nova znanstva, izmenjava izkušenj in prijetni spomini. Zato jih ne 
imenujemo zaman kar policijske »olimpijske« igre. In v tem zdravem olimpijskem duhu, ki 
pravi, da je važneje sodelovati kot zmagati, naj se odvijajo tudi tokratne! 
 
Tekmovalkam in tekmovalcem želim pošteno, »fair« igro, veliko sreče in dobrih nastopov, 
gledalcem pa veliko užitkov pri spremljanju iger.  
 
Srečno! 
 


